
Кафедра менеджменту традиційно долучається до свята Career Day 
в КНТЕУ «Світ відкритий для активних» 

 
Конкурентоспроможність вищого закладу освіти – у його викладачах та 

студентах, ефектина співпраця яких вже сьогоні не може існувати без 
надійного та конструктивного партнерства. «Світ відкритий для активних» – 
під таким гаслом 16 квітня 2019 року відбувся«Career Day-2019» у КНТЕУ. 
Метою заходу є створення умов для ефективного працевлаштування та 
розвитку професійної кар’єри студентів і випускників університету, 
налагодження співпраці з підприємствами, установами щодо організації 
проходження практики та стажування студентів і працевлаштування 
випускників. Цьогоріч у заході взяли участь найбільша кількість 
роботодавців-колишніх випускників КНТЕУ, які представляють різні сектори 
економіки, в т.ч. банківську сферу, торгівлю, виробництво, консалтинг тощо. 
Загалом у пошуку майбутніх фахівців до КНТЕУ завітали представники 80 
організацій та компаній. 

З вітальним словом до гостей заходу та студентів звернувся ректор 
університету професор А.А.Мазаракі, який зазначив, що традицію 
об’єднувати спільноту роботодавців у КНТЕУ було започатковано у 2001 році. 
Нині партнери університету активно долучаються до формування та 
проведення освітнього процесу, професіоналізації освітніх та освітньо-
наукових програм, більше 100 стейкхолдерів  є партнерами освітніх програм. 

Активну участь у святі кар’єри цього разу взяли студенти освітньої 
програми «Менеджмент персоналу» 4-го курсу 21-ї групи, які мали 
можливість обмінятися контактами із представниками роботодавців – 
керівником сектору людських ресурсів ТОВ «Ашан Україна Гіпермаркет» 
Тамарою Левченко та Асею Савченко, HR-менеджером «Райффайзен Банк 
«Аваль», Катериною Гвоздьовою, керуючою експертно-аналітичного центру 
міжнародного порталу «HeadHunter Україна» Юлією Дрожжиною, 
представниками команії – стратегічного партнера кафедри менеджменту - 
продуктової IT-компанії EVO.Company та багатьма іншими. Серед партнерів 
освітніх програм кафедри менеджменту «Торговельний менеджмент», 
«Управління бізнесом», «Менеджмент персоналу» сертифікатом було 
нагороджено ТОВ «ЕКО» в особі директора з корпоративного навчання 
Ольги Халемендик. 

Щиро вдячні всім партнерам кафедри за співпрацю, а студентам 
бажаємо втілення своїх професійних мрій та досягнення бажаних кар’єрних 
висот! 
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